

Шахова Т.А.

Отчет о проведении проекта

«Путешествие в «Чудную страну» И. Токмаковой»

С 6 по 20 ноября 2015г. в детском саду «Василек» проходил проект по ознакомлению детей дошкольного возраста с творчеством Ирины Токмаковой. Были задействованы дети дошкольной группы №2 и их родители. Сначала родители дома читали детям стихи И. Токмаковой, потом заучивали наизусть, понравившиеся детям стихотворения. Дети вместе с родителями нарисовали иллюстрации к понравившимся стихам. В детском саду мы сделали иллюстрированный альбом стихов И. Токмаковой.

Также в группе мы прочитали повести-сказки И. Токмаковой «Аля, Кляксич и буква А» и «Может нуль не виноват».

13 ноября в СДК с. Русский Байтуган в рамках проекта был проведен конкурс «Самое выразительное чтение произведений И. Токмаковой». Представляем небольшой фотоотчет о прошедшем конкурсе.



Самый маленький участник конкурса Гаизов Радэль (3 года).



Пришли послушать стихи и наши выпускники, а нынче первоклассники, со своей учительницей.



Награждение участников и победителей конкурса.



Победитель конкурса «Самое выразительное чтение произведений И. Токмаковой» среди детей 5 – 6 лет Саляхова Эльвира.



Победитель конкурса «Самое выразительное чтение произведений И. Токмаковой» среди детей 4-х лет Мурзаханова Лэйла.



Наши победители.



Участники проекта – воспитанники дошкольной группы №2 и их мамы.

